OaiMmiaaa 3 MAaTEMATHKH.

PiBHeHCbKHMH 0230BUIT MeIUYHHUT KOJIEIK
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1. TloOynysartu rpadik QyHKLIil y = u
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2. Posp’s3aru piBHSAHHS: X s =10

3. JloBectw, o ko A i B — rocTpi KyTu ASSIKOTO MPSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, TO
sin 2A +sin 2B = 4 sinA sinB.

4. VYV mepeTuH IBOX OJHAKOBHX KPYTiB BIHCAHO poMmO 3 miaroHaissMu 12 1 6 cM. 3HalTH iXHI
paniycu.

5. Mopcbka Boga mictuth 5% (3a Baroro) coii. CKUIbKHM KT MPICHOI BOJU MOTPIOHO 100aBUTH
10 40 Kr MOPCBHKOT BOJIU, 11100 BMICT COJIi B OCTaHHI ckianas 2% ?
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6. PosB’s3aTH cucTeMy piBHSHbB:
x?y+y®x = 20.



